



生死时速！警医合力挽救重症车祸受伤男童

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈思 王昭军) 6月25日,合肥市长丰县发生了一起严重交通事故,一名7岁男童受伤严重,危在旦夕。长丰县公安局交通管理大队接警后迅速出动,立即将患儿送至附近医院,但因医疗条件受限,患儿无法得到有效救治,相关情况汇报至合肥市公安局交通警察支队后,合肥市公安局交警支队指示肥西县公安局交通管理大队立刻和国家儿童区域医疗中心、安徽省儿童医院(复旦儿科安徽医院)总院对接,紧急转诊患儿。



送至医院治疗,在了解患儿情况后,儿童急诊科立刻安排专人做好对接,提前通知儿童重症医学科、儿童神经外科、儿童骨科、儿童普外科、儿童眼科、儿童耳鼻喉科和儿童口腔科前来会诊。

医院党委高度重视,立刻启动生命救治绿色通道,全力救治、分秒必争,迅速成立危重患儿专项救治组,多学科专家立即动身从各科室奔至儿童急诊科,全力抢救,挽救患儿性命。6月25日8时10分,省儿童医院总院接到交警支队事故大队紧急通知,即将有1名车祸伤儿童由警车护

9时10分,伴随急促的鸣笛声,120救护车疾驰而来,儿童急诊医护立即上前把患儿接入抢救室平移置抢救床,给予心电监护、吸氧、补液等处理,患儿到达时,全身是血、口唇苍白,头部、颜面部、四肢多处外伤,急诊医护迅速给予清创、包扎、固定等对症处理,各学科专家详细检查伤口情况,提出对应诊疗方案。

据悉,该患儿全身包括脸部多处骨折,双肺挫伤,头部外伤,颅内少量出血,14时36分患儿送入手术室进行颅面部创伤和身体及颜面部骨折手术,术后患儿生命体征平稳,将在总院儿童重症医学科接受观察和进一步治疗。

珍爱生命 预防溺水

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王义莉) 近日,肥东县张集乡张集社区新时代文明实践站组织志愿者进行防溺水安全知识宣传。

宣传中,志愿者们与网格员发放防溺水安全知识宣传资料,详细讲解夏季游泳安全知识和自救知识等安全教育内容,突出强调了在夏季游泳要严格遵守“六个不”:不私自下水游泳、不擅自与他人结伴游泳、不在无家长或教师带领的情况下游泳、不到无安全设施无救援人员的水域游泳、不到不熟悉的水域游泳、不熟悉水性的学生不擅自下水施救。志愿者告知未成年人,若发现有人溺水,不能贸然下水营救,应立即大声呼救,或利用救生器材呼救,不要擅自下水救助落水者。网格员还就如何防溺水、如何自救等相关安全知识进行详细讲解,让居民在对防溺水安全知识有所了解的同时,提醒广大居民提高自我安全意识。

开展志愿服务 传承西柏坡精神

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) 为进一步激发社区居民的爱国爱党情怀,增强民族自豪感,6月26日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站联合安徽大学历史学院志愿服务队,开展传承西柏坡精神主题宣讲志愿服务活动。

安徽大学历史学院的高飞扬同学在宣讲中通过PPT讲解的方式,首先详细讲述了西柏坡精神的形成背景、基本内涵、基本特征和时代价值,更加直观地加深了辖区居民们对西柏坡革命历史和革命精神的理解。其次,通过带大家观看视频介绍西柏坡红色之旅路线、当地特色红色资源和农特产品,展示了西柏坡当地的产业崛起之强和城市更新之快,让大家充分感受

到西柏坡的发展变化,更加坚定了居民对国家与民族的自信心和自豪感。最后,志愿者针对宣讲的内容进行提问,居民们纷纷举手回答,现场气氛热烈而融洽。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,进一步发扬西柏坡精神,积极参与到社区建设和发展中去,共同创造更加美好的未来。

西柏坡精神激励着一代代中国共产党人不畏艰难、英勇奋斗。龙河路社区通过开展此次传承宣讲活动,进一步加深了当代大学生和居民对西柏坡精神更全面、更深入的认识,并立足新时代,主动承担时代赋予的责任与使命,以坚实的步伐、昂扬的姿态,努力创造更加美好的家园。



6月24日,合肥高新区城管大队联合城西桥中心在城西桥家园D组团开展垃圾分类综合志愿服务进社区活动,向小区居民宣传垃圾分类的同时,普及反诈法律知识,活动中,共发放垃圾分类宣传材料100余份、厨余垃圾袋60个。记者 马冰璐 通讯员 万倩兰 倪煜

打好防汛安全牌 筑牢防汛安全堤

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 为应对降雨天气,确保社区居民生命财产安全,连日来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区高度重视,提前谋划、多措并举,筑牢防汛“安全堤”。

明确责任,强化统筹协调。杏林社区及时召开防汛工作部署会议,坚持党建引领,成立由社区党委、网格员、社区党员为组员的防汛小组,统筹协调辖区防汛工作。梳理记录隐患清单,明确辖区危房、易涝点、风险点,建立应急预案,切实抓好防汛救灾应急队伍职责。

未雨绸缪,做好物资筹备。杏林社区提前做好防汛物资的采购补库工作,确保物资、人员双到位。组织开展防汛物资使用培训

会,科学合理利用防汛物资,确保及时有效处置内涝积水。

强化排查,筑牢“安全堤坝”。杏林社区组织工作人员对老旧小区、地下车库等易发生内涝的区域进行“地毯式”排查。对排查出的隐患,及时登记,立即整改,确保在强降雨天气到来之前完成治理,保障辖区居民人身财产安全。

广泛宣传,提高安全意识。为提醒居民做好防范措施,杏林社区通过物业群、上门走访等方式,向小区物业、居民传达雨情、汛情和防灾避险知识,提醒物业做好隐患排查及安全提醒。

接下来,杏林社区将持续关注雨情变化,保持高度警惕和责任感,确保各项防汛措施落到实处,为居民营造一个安全、和谐的生活环境。

现场评估 精准适配

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘峻翔) 近日,肥东县古城镇残联工作人员本着改善残疾人机体功能,促进残疾人更好参与社会生活的目的,主动靠前服务,积极开展残疾人基本型辅具(肢体方向)适配评估工作。

政策叠加,提标扩面。今年,古城镇残联在做好困难精神残疾人药费补助申请、困难重度残疾人家庭无障碍改造等工作的基础上,结合本地实际落实残疾人基础型辅助器具适配评估工作。

现场评估,精准适配。精心组织申请辅具的残疾人前往古城镇“残疾人之家”集中进行辅助器具适配评估。此次适配评估根据残疾人的基本信息、残疾状况、辅具需求等实际情况,进行精准评估适配,对照适配辅具申请审批表,最大限度地满足残疾患者的康复需求,真正做到精准适配,物尽其用。

此次评估工作以残疾人实际需求为导向,旨在更好地满足残疾人对辅助器具的个性化、特殊化需求。

禁毒宣传 共同参与

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐文娟 薄庆贺) 6月25日,肥东县响导乡新时代文明实践所组织志愿者开展“珍爱生命 远离毒品”禁毒宣传活动,响导乡综治办、团委、科协等部门共同参与。

活动现场通过设置宣传咨询台、悬挂宣传横幅、摆放禁毒知识展板、现场答疑等形式宣传普及禁毒知识。活动中,志愿者结合一个个鲜活的案例,向社区居民讲解了新型合成毒品的种类、毒品的危害以及如何辨识毒品、警惕新型合成毒品陷阱等相关知识,并通过身边真实案例讲解涉毒法律后果,志愿者向过往群众发放禁毒宣传彩页,耐心解答群众提出的问题。

此次宣传活动,共发放禁毒宣传资料120余份,活动的宣传物资由响导乡财政所采购,接受群众咨询30余人,进一步筑牢了禁毒防线,为创建平安、构建和谐稳定的响导打下良好的基础。

珍爱生命拒绝毒品 从现在做起

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 陈正 孙雨静) 今年6月是我国第14个全民禁毒宣传月,6月26日是国际禁毒日。为加大辖区居民的毒品警意识,保障青少年健康成长,6月25日,合肥市蜀山区三里庵街道综治中心、三里庵派出所、二里街社区党委在蜀山区青少年素质教育中心组织开展“珍爱生命 拒绝毒品”主题宣传活动。

本次禁毒日主题活动,现场通过发放禁毒宣传网页、观看短视频、仿真毒品展示、有奖问答等方式,让参与群众详细了解禁毒的相关法律法规、毒品的诱惑和深重危害,更加深刻地认识拒绝“毒魔”的紧迫性和重要性。

有奖知识问答环节,主持人从国际禁毒日日期,我国第一位禁毒英雄是谁,毒品的种类、危害等角度,现场组织竞答,活动现场气氛热烈,参与者积极抢答。通过有奖问答的形式,让居民积极参与禁毒知识学习,增强居民的禁毒意识和自我保护能力。

孩子们纷纷表示:“喜欢这种科普活动,不仅能学到很多有用的知识,也能让我们了解毒品的危害,提醒自己和家人一定要远离毒品,希望社区以后多举办类似的活动。”

禁毒不仅仅是一场战役,更是一项长期而艰巨的任务。社区每个人都是这场斗争的参与者,每个人的行动都至关重要。从自身做起,从现在做起,珍爱生命,远离毒品。